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Rotary jótékonysági bálról 
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Tizenkettedik alkalommal tartottuk meg 2011. január 15-én, szombaton a jótékonysági 
bálunkat. A szervezés motorja ezúttal is Marinus barátunk volt, nekünk csak követni kellett 
instrukcióit és aktívan invitálni ismerőseinket a rendezvényre. Úgy érezzük, hogy az 
igyekezet idén is meghozta eredményét, hiszen egy szép, emlékezetes, eredményes bálon 
vagyunk ismét túl. Magunk, és a visszajelzésekből ítélve vendégeink is jól érezték magukat. 
Talán idén nyugodtabb lélekkel állhattunk vendégeink elébe, mivel karitatív területen 
jelentős eredményekről számolhattunk be. Büszkén fogadhattuk külföldi és hazai Rotary-s 
társainkat, akikkel az év során régi barátságot ápolgattunk és újakat kötöttünk. Elégedetten 
számolhattunk be városszépítő igyekezetünkről is lakóhelyünkről érkező kedves 
ismerőseinknek. Az idei rendezvény azért is volt kedves és emlékezetes, mert azt egy 
megújult helyszínen, a régi megszokott, impozáns aulában a már megszokott és elvárt 
magas színvonalon sikerült megrendezni.  
Szombaton kezdés előtt egy órával már be volt rendezve a terem, elegáns öltözetet kaptak 
az asztalok és székek, Kiss Dezső (alapító tagunk volt) zenekarával berendezkedett, a 
műsort előadó csoportok is érkeztek fellépő ruháikkal, és elfoglalták az öltözőtermeket. A 
tombolatárgyak is helyükre kerültek, ennek sokasága és értékessége egyik fokmérője az 
adakozáskészségnek. Talán idén szerényebb értékben és számban gyűltek össze a tárgyak 
és a tombolajegyek után sem volt akkora kapkodás, de így is elégedettek lehetünk, mert a 
tárgyak értéke most is többszöröse volt az eladott jegyekének. A sorsolási izgalmak ezúttal 
is éjfélkor kezdődtek, és alig maradt olyan vendég, aki nyeremény nélkül maradt volna. Egy 
újdonsággal is próbálkoztunk az ide bálon. Külföldön látott minta alapján és kihasználva a 
főiskola technikai adottságát, kezdéstől éjfélig folyamatosan képeket vetíttetünk klubunk 
utolsó kétévi terméséből. A fotókat Joop barátunk készítette és válogatta a háttérmunkákat 
jómagam végeztem el. A vetítést a vártnál nagyobb érdeklődés kísérte, több elismerő 
dicséretet is kaptunk az újításért.  
Köszönet az étkezést biztosító Keszthelyiné és Társai Bt. vezetőjének és munkatársainak, 
akik finom falatokkal, különlegességekkel, udvarias, gyors felszolgálással kényeztettek 
minket.  
Jó szolgálatot tettek idén is az érkező vendégek gyors eligazodásában az asztalkártyák, és 
a Marinus barátunk által készített, nagyméretű vendéglisták a bejáratnál. Hagyomány 
folytatásaként, sárga színű rózsaszálakkal fogadtuk hölgyvendégeinket, a virágok 
átadásánál négy klubtársunk is segítette elnökünket. Többen is megjegyezték, hogy jól 
esett nekik az, hogy fogadás után az asztalhoz kísértük őket. A kezdésre ott voltak az írott 
sajtó és helyi tv munkatársai is, akik dicséretes gyorsasággal a hétfői számukban, 
híradójukban tájékoztattak az eseményünkről. A találkozás öröme idén is jellemezte a 
rendezvényt, így csak csúszással tudtuk megnyitni a bált és köszönteni a megjelenteket. 
Kosztyi János elnökünk elsők között üdvözölte lugosi vendégeinket, a 2008-as év román 
Rotary kormányzóját, Bloch Ivánt és feleségét; ez évi klubelnöküket, aki egyben a város 
polgármestere is egy személyben, zentai, óbecsei, pécsi, bajai rotarista barátainkat. Ezután 
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pár percben ismertette a megjelenteknek klubunk eddigi tevékenységét, - kiemelve a 
kórházban kialakítandó baba-mama barát környezetet és a két városszépítő projektünket -, 
továbbá említette céljainkat, terveinket, eredményeinket. Ezután egy örömteli esemény tanúi 
lehettünk. Elnökünk felkérte alkormányzónkat, Dr. Sólyom Bódogot, hogy a világelnök 
elismerését, a Paul Harris díjat adja át alapító tagunknak, Módos Ernőnek. Ezt a díjat a világ 
Rotarista közösségében csak a legkiválóbb tagok kaphatják meg. Szekszárdon alakulásunk 
óta először, 2009-ben Dr. Gesztesi Tamás és pont egy éve alapító elnökünk, Kovács M. 
József részesült ebben az elismerésben. Alkormányzónk méltatta Ernő barátunk 
elkötelezettségét, igyekezetét a klub karitatív tevékenységeiben. Alapító tagunknak 
meghatározó szerepe volt a Rotary-asztal megszervezésében és a klubélet beindításában. 
Személye nem csak szakmájának kiváló ismerője, hanem a közéletben is aktív, elismert 
ember. A klub fennállása óta szinte minden rendezvényünk, projektünk szervezésében részt 
vett. Minden évben tagja volt a vezetőségnek, a 2000-2001-es Rotary évben elnökként 
vezette a klub tevékenységét. A sok színes előadás, program, esemény mellett talán 
legjelentősebb eredménye az ő évének, a helyi általános iskolák támogatásának elindítása. 
Alelnökünk meghatódva vette át a díjat, és pár mondatban megosztotta velünk ezzel 
kapcsolatos gondolatait. Az ünnepélyes pillanatokat követően soros elnökünk gratulált 
kitüntetett klubtársának, majd egy pohár pezsgővel a kezében mindenkinek szép estét 
kívánva hivatalosan is megnyitotta bálunkat.  
A szót Módos Ernő vette vissza, aki felkonferálta első fellépőinket, a Béresné Kollár Éva 
által vezetett Tücsök Zenés Színpad tagjait, akik újra bizonyították, hogy ők már a siker 
kapujába jutottak. A pár napja 15. éves születésnapját ünneplő társulat fergeteges 
műsorában számos ismert slágert hallhattunk és fülbemászó dallamot dúdolhattunk velük, 
melyet vastapssal köszöntünk meg. 
Az igazi báli hangulatot városunk másik büszkesége, a nemzetközileg is elismert Bartina 
Néptánc Egyesület fellépői teremtették meg. Szemet gyönyörködtető megjelenésükkel, 
palotás nyitótáncukkal idén is elvarázsoltak minket. Műsoruk végén minden tagjuk idén is 
felkért egy-egy vendégünket a „parkettre”, mellyel kezdetét vette az esti táncmulatság. Egy 
kis bemelegítő után a vacsora következett, melynek elfogyasztása után megindult a 
tombolák kínálása. Ezúttal közel 1000 darab talált gazdára. Az éjféli sorsolás egy órán át 
tartott és nagy érdeklődés kísérte. Módos Ernő humoros sorsolása azokat is kárpótolta, 
akik ezúttal nyeremény nélkül maradtak. Ernő segítői a Németh lányok, valamint Tóthné 
Györgyi és Tóth Vilmos klubtársunk voltak. Idén a fődíjat, az igen értékes, Barsi Péter által 
felajánlott női gyűrűt a szekszárdi Módos László nyerte meg, aki nagyszámú jegy 
vásárlásával könnyítette meg Fortuna dolgát. Az éjszakai falatok elfogyasztását követően a 
táncmulatság fél háromig tartott.  
 
Köszönet a vendégeinknek, hogy közösen tölthettük el ezt a szép estét. Köszönet azoknak 
is, akik akadályoztatásuk miatt nem tudtak részt venni rendezvényünkön, de anyagiakkal, 
tombolatárgyakkal, és ösztönzéssel támogattak minket. Nagy köszönet fellépőinknek, akik 
művészi tudásuk bemutatásával maradandó élményeket szereztek az estélyen 
megjelenteknek. Köszönet mindazoknak, akik a bál megszervezésében és lebonyolításában 
aktívan közreműködtek.  
 
Szekszárd, 2011. január 19.   
 
Szrnka Pál, webmester – Rotary Club Szekszárd 
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